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Regionaljournal Steiermark

Österreicher können sich auf attraktive
Steuererleichterungen für 2023 freuen

Neue Regelungen im Steuerausgleich ermöglichen spürbare
Entlastungen

Der aktuelle Steuerausgleich in Österreich präsentiert sich mit
zahlreichen Vorteilen und bietet Bürgerinnen und Bürgern die Chance
auf eine attraktive Rückerstattung. Besonders interessant sind die
Änderungen der Pendlerpauschale, die innovative Homeoffice-
Regelungen mit sich bringen und substanzielle Familienleistungen.

Pendlerpauschale mit signifikanten Anpassungen

Die im letzten Jahr viel diskutierte Pendlerpauschale hat eine
wesentliche Änderung erfahren: Eine 50-prozentige Erhöhung in der
ersten Jahreshälfte und eine Rückkehr zu normalen Beträgen im
weiteren Jahresverlauf. Nicht zu übersehen ist auch die Verrechnung
bei der Bereitstellung von Jobtickets durch den Arbeitgeber.

Familienleistungen bieten spürbare Unterstützung

Familien können auch in diesem Jahr von verstärkten
Finanzierungshilfen profitieren. Dazu gehören der Mehrkindzuschlag,
der Kindermehrbetrag sowie der Alleinverdiener- und
Alleinerzieherabsetzbetrag. Mit einem gestiegenen Familienbonus Plus
und höheren Kinderbetreuungszuschüssen haben Eltern die
Möglichkeit, Ihre steuerliche Last erheblich zu senken.

Absetzbare Homeoffice-Ausgaben erleichtern die
Haushaltskasse

Die Schlüsselzahl für Homeoffice-Tage liegt bei 26. Ab diesem Wert
können bis zu 300 Euro für ergonomische Einrichtungsgegenstände als
Werbungskosten geltend gemacht werden. Zudem können Arbeitgeber
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ihren Mitarbeitern bis zu 300 Euro steuerfrei für Mehrkosten im
Homeoffice vergüten und Ausbildungskosten bis zur Hälfte
abgeschrieben werden.
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